
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 12/2015 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 305/2015                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση α) δημιουργίας βίντεο με τα σημεία 
τουριστικού ενδιαφέροντος του Δ.Βέροιας για 
την τουριστική προβολή του και β) δαπάνης και 
διάθεσης της σχετικής πίστωσης 

 
Σήμερα 25 Μαΐου του έτους 2015 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 συνήλθε 

σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 
Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 
21/5/2015  γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους 
Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων και 
στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  36 μέλη: 

                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 
1) Α. Λαζαρίδης, 2) Θ. Αγγελίνας, 3) Χ. Κούτρας, 4) Τ. 
Χατζηαθανασίου, 5) Β. Παπαδόπουλος, 6)Α.Σιδηρόπουλος, 
7)Δ.Κουλουριώτης, 8)Δ.Τραπεζανλής, 9)Σ.Διαμάντης, 10)Γ.Σοφιανίδης, 
11) Ν. Μωυσιάδης, 12)Π.Τσαπαρόπουλος, 13) Β.Λυκοστράτης, 14)Μ. 
Παπαϊωάννου, 15)Ι.Χειμώνας, 16)Λ.Ακριβόπουλος, 17)Σ.Ασλάνογλου, 
18)Γ.Ορφανίδης, 19)Ε.Ιακωβίδου, 20) Χ. Γαϊτάνου, 21) Ν. 
Μαυροκεφαλίδης, 22)Α.Σιακαβάρας, 23)Θ.Τέτος, 24)Ι.Κυρατλίδης, 25) 
Μ. Σουμελίδης, 26) Ν. Τσιαμήτρος, 27)Ζ.Πατσίκας, 28)Γ.Γουλτίδης, 
29)Ι.Παπαγιάννης, 30)Σ.Ελευθεριάδου, 31)Ν.Μπέκης, 32)Π.Παπαδίνα, 
33)Α.Αποστολόπουλος, 34)Α.Μαρκούλης, 35)Σ.Στουγιάννος, 
36)Γ.Μελιόπουλος. 

Θ. Κορωνάς, Γ. Κάκαρης, 
Κ.Καραπαναγιωτίδης, 
Α.Καγκελίδης, Η.Τσιφλίδης 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                               
Ε.Γκόγκα, Χ.Σταφυλίδου, Ι.Σιδηρόπουλος, Κ.Πιστοφίδης, Ι.Καραγιάννης, Ν. Αγγέλου 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Χ.Κεχαΐδης, Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. 
Μισοκέφαλος, Α. Βοργιαζίδου, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Α. Κακαγιάννης, Η. Μπατσαράς, Α.Γκεκόπουλος, 
Σ.Λυκοστράτης, Χ. Τσανασίδης, Ε.Μοτσιόπουλος, Π. Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, 
Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησε ο κ. Σ.Στουγιάννος. 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 305/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Γ.Μελιόπουλος, Μ.Σουμελίδης 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 306/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Γ.Μελιόπουλος 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 308/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ.Ν.Μπέκης 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 309/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ι.Παπαγιάννης, Ν.Μαυροκεφαλίδης 
και προσήλθε ο κ. Ν.Μπέκης 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 310/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Μαρκούλης, Λ.Ακριβόπουλος, 
Γ.Ορφανίδης, Ι.Χειμώνας. 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 311/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ. Χ.Κούτρας 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 312/2015 απόφασης αποχώρησε η κ.Μ.Παπαϊωάννου 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 315/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Λ.Ακριβόπουλος 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 316/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Χ.Κούτρας, Μ.Παπαϊωάννου 
11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 318/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ν.Μωυσιάδης, Γ.Μελιόπουλος 
12) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 323/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ. Ι.Κυρατλίδης. 
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Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στη συνέχεια έδωσε το λόγο στον 
αντιδήμαρχο τουρισμού Βασίλειο Λυκοστράτη, ο οποίος εξέθεσε στο σώμα τα εξής: 

Ζητώ από το Δ.Σ. τη συζήτηση και λήψη απόφασης εκτάκτως επί του θέματος της 
δημιουργίας βίντεο με τα σημεία τουριστικού ενδιαφέροντος του Δ.Βέροιας, το οποίο θα 
προβληθεί στο διεθνές αθλητικό κανάλι Eurosport, στα πλαίσια διεξαγωγής αγώνων της τελικής 
φάσης του U19 European Championship 2015 στην πόλη μας. 

Ο ΕΟΤ ενώ στην αρχή είπε ότι δεν θα γίνει προβολή των Δήμων που θα φιλοξενήσουν 
αγώνες του ποδοσφαιρικού τουρνουά, την προηγούμενη Παρασκευή μας ενημέρωσε ότι μπορούν 
να γίνουν διαφημιστικά σποτ για να παιχθούν σε τηλεοπτικά κανάλια που θα προβάλουν τους 
αγώνες. Αυτό είναι κι ο λόγος που δεν εισάχθηκε ως τακτικό θέμα στην ημερήσια διάταξη της 
σημερινής συνεδρίασης. 

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την πρόταση του αντιδημάρχου τουρισμού Βασιλείου 
Λυκοστράτη για συζήτηση του θέματος αυτού ως εκτάκτου; 

Μέλη: Ναι. 
Στη συνέχεια, αφού συναίνεσε ο Δήμαρχος και δέχθηκε ομόφωνα το συμβούλιο να 

συζητήσει και αποφασίσει για το παρακάτω θέμα που δεν είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη 
και το οποίο έκρινε ως κατεπείγον, ο πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα, έθεσε υπόψη του 
συμβουλίου το από 25-5-2015 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου τουρισμού Βασιλείου 
Λυκοστράτη, που έχει ως εξής: 

Σύμφωνα με το άρθρο 30 του Ν. 3498/2006 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει  
«Διαφημιστικά προγράμματα και γενικά ενέργειες, που αφορούν την τουριστική προβολή και 
διαφήμιση της χώρας ή περιοχών αυτής στο εσωτερικό και εξωτερικό, ιδίως με συμμετοχή σε 
εκθέσεις, ή διαφημίσεις σε μέσα μαζικής ενημέρωσης ή καταχωρήσεις σε έντυπα ή εκδόσεις τους 
ως και με οποιονδήποτε άλλον τρόπο και τα οποία καταρτίζονται ή υλοποιούνται από 
οποιονδήποτε φορέα του Δημοσίου, της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και γενικά του ευρύτερου 
δημόσιου τομέα, όπως κάθε φορά αυτός προσδιορίζεται, ανεξάρτητα αν εκτελούνται με 
χρηματοδότηση από πόρους εθνικούς ή ευρωπαϊκούς ή ίδιους πόρους του φορέα υλοποίησής 
τους, πρέπει να τελούν σε πλήρη εναρμόνιση προς το γενικό σχεδιασμό και την εξυπηρέτηση των 
στόχων του προγράμματος τουριστικής προβολής της χώρας ή των περιοχών αυτής, που 
καταρτίζει το Υπουργείο Τουρισμού. Για την υλοποίηση των παραπάνω προγραμμάτων και τη 
σύναψη των σχετικών συμβάσεων που αφορούν σε προμήθεια προϊόντων, παροχή υπηρεσιών ή 
εκτέλεση έργων απαιτείται η προηγούμενη σύμφωνη γνώμη του Ε.Ο.Τ..»  

Με την υπ’αριθμ 79/2015 απόφαση του Δ.Σ. Βέροιας, εγκρίθηκε το πρόγραμμα 
τουριστικής προβολής του Δήμου Βέροιας για το έτος 2015, το οποίο στη συνέχεια έλαβε τη 
σύμφωνη γνώμη του ΕΟΤ  και το οποίο περιέχει μεταξύ άλλων και τη δημιουργία βίντεο 
προβολής των σημείων τουριστικού ενδιαφέροντος του Δήμου Βέροιας. 

Η Ελληνική Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία διεκδίκησε και κέρδισε το δικαίωμα διοργάνωσης 
και φιλοξενίας της τελικής φάσης του U19 European Championship 2015, δηλαδή του 
Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος 2015 για ποδοσφαιριστές ηλικίας κάτω των 19 ετών. 

Η τελική φάση αποτελεί την κορύφωση της διοργάνωσης, συμβάλλει ενεργά στην 
στρατηγική ανάπτυξη του αθλήματος και διεξάγεται βάσει των υψηλών αγωνιστικών προτύπων 
και οργανωτικών προδιαγραφών που τίθενται από την UEFA, σε μορφή δεκαπενθήμερου 
τουρνουά. Αποτελεί ένα αθλητικό γεγονός υψηλού κύρους και αγωνιστικής αξίας, με 
πανευρωπαϊκή ακτινοβολία. 

Η τελική φάση του U19 European Championship 2015 θα πραγματοποιηθεί στις 6-19 
Ιουλίου 2015 στην Ελλάδα και συγκεκριμένα στα γήπεδα της Πιερίας, της Ημαθίας και της 
Λάρισας. 

Οι πόλεις της Κατερίνης της Βέροιας και της Λάρισας, καθώς και η επαρχία της Πιερίας 
θα αποτελούν τα κέντρα της αγωνιστικής και προπονητικής δραστηριότητας του τουρνουά 
αντίστοιχα, γεγονός που θα συμβάλλει, μεταξύ άλλων, στην ανάδειξη της τουριστικής δυναμικής 
της περιοχής, τη στρατηγική της θέση, καθώς και τις πολλαπλές δυνατότητες και εμπειρίες που 
προσφέρονται στον επισκέπτη. 

Με την υπ’αριθμ. 180/2015 απόφαση του ΔΣ Βέροιας, εγκρίθηκε η συνδρομή του Δήμου 
Βέροιας προς την ΕΠΟ, σε διάφορους τομείς, για τον ανωτέρω σκοπό. 
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 Στο πλαίσιο αυτό και προκειμένου να πετύχουμε την τουριστική προβολή του Δήμου 
μας, προτείνουμε την δημιουργία βίντεο ως εξής: 

  Ένα (1) βίντεο διάρκειας 30΄΄ (τριάντα δευτερόλεπτα) που θα δοθεί στο Eurosport με 
τα αξιοθέατα πολιτιστικής σημασίας των τριών πόλεων που θα αναλάβουν τη διοργάνωση και θα 
προβάλλεται πριν από κάθε αγώνα.  

2. Ένα (1) βίντεο διάρκειας 1΄30΄΄ (ένα λεπτό και τριάντα δευτερόλεπτα) που θα δοθεί 
στο Eurosport με τα αξιοθέατα πολιτιστικής σημασίας των τριών πόλεων που θα αναλάβουν τη 
διοργάνωση και θα προβληθεί στη φάση της κλήρωσης.                  

3. Ένα (1) βίντεο με τα αξιοθέατα πολιτιστικής σημασίας της πόλης της Βέροιας με 
σκοπό την αξιοποίησή του από το δήμο Βέροιας. Η διάρκεια του βίντεο θα καθορισθεί κατόπιν 
συμφωνίας και ο Δήμος Βέροιας θα κατέχει τα πνευματικά δικαιώματα..  

Ο Δήμος Βέροιας θα υποδείξει τα αξιοθέατα που θα βιντεοσκοπηθούν και θα καθορίσει τη 
διάρκεια και το χρόνο προβολής των βίντεο. 

Στον προϋπολογισμό του Δήμου Βέροιας έτους 2015 και στον ΚΑ 02.15.6474.001 «Έξοδα 
τουριστικής προβολής –δράσεων του Δήμου Βέροιας» υπάρχει εγγεγραμμένη σχετική πίστωση 
ποσού 17.800,00 €, ενώ με την αριθ. 381/25-5-2015 πρόταση ανάληψης υποχρέωσης έγινε 
δέσμευση ποσού 738,00€ για τον ανωτέρω σκοπό. 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 158 παρ.3 περ. δ του Ν. 3463/2006 (ΚΔΚ), 
πιστώσεις που είναι  γραμμένες στους οικείους κωδικούς αριθμούς του προϋπολογισμού του 
Δήμου μπορεί να διατεθούν, με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου, για την πληρωμή  
δαπανών,  που αφορούν την τουριστική προβολή, με κάθε πρόσφορο μέσο, του Δήμου. 

 
Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλείται το Δημοτικό συμβούλιο:  
Α) να αποφασίσει για την έγκριση ή μη της δημιουργίας βίντεο με τα αξιοθέατα 

πολιτιστικής σημασίας, σύμφωνα με τα παραπάνω 
Β) Να ψηφίσει τη διάθεση πίστωσης ποσού 738,00€, για τον ανωτέρω σκοπό. 
 
Και κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
Λυκοστράτης: Η ΕΠΟ διοργανώνει τους αγώνες της τελικής φάσης του U19 European 

Championship 2015. Η διοργάνωση των αγώνων θα γίνει στην Λάρισα, την Κατερίνη και τη 
Βέροια και πρόκειται με αυτά τα βίντεο να προβληθούμε στο τηλεοπτικό κανάλι Eurosport. 

Ο ΕΟΤ συνεργάστηκε με μια εταιρία, που ανέλαβε να κάνει τα βίντεο, έγινε μια 
παρατήρηση, αλλά δεν μπορούσαν να γίνουν αυτά τα βίντεο μόνο από τη Βέροια, διότι έπρεπε να 
προβληθούν όλες οι πόλεις.  

Αυτό που θέλω να πετύχουμε είναι να έχουμε τα πνευματικά δικαιώματα δικά μας, να 
ανήκουν σε εμάς 

Πρόεδρος: Τι ποσό αφορά η πίστωση; 
Λυκοστράτης: Μιλάμε για μια πίστωση περίπου 700€, περίπου 200-250€ για κάθε ένα 

βίντεο, με τον ΦΠΑ. 
Μπέκης: Έχει βγει το πρόγραμμα αγώνων; 
Λυκοστράτης: Όχι, δεν έχει βγει το πρόγραμμα αγώνων, η κλήρωση θα γίνει 9 Ιουνίου 
Ελευθεριάδου: Θεωρώ ότι τα βίντεο θα μπορούσε να τα κάνει και κάποιος από την 

περιοχή μας. 
Αυτό που θέλω να τονίσω είναι ότι πριν από κάποιους μήνες είχαν φιλοξενηθεί στο 

γήπεδο της Βέροιας ευρωπαϊκοί τελικοί ποδοσφαίρου γυναικών κι η προσέλευση των φιλάθλων 
ήταν πολύ χαμηλή. Ας προσπαθήσουμε τουλάχιστον αυτή τη φορά να φέρουμε τον κόσμο στο 
γήπεδο, εφ’ όσον προβληθεί και τηλεοπτικά το γεγονός. 

Μαρκούλης: Πρόεδρε, να δικαιολογήσουμε το λόγο που δε θα ψηφίσουμε το θέμα, 
δεδομένου ότι δεν ψηφίσαμε και τον προϋπολογισμό. 

Πλην όμως θα πρέπει να υπάρξει μια γενική θέση σε σχέση με τη διαχείριση αυτών των 
πραγμάτων. Νομίζω ότι έχουμε πολιτιστικούς οργανισμούς που έχουν τη δυνατότητα, 
δραστηριοποιούνται και σε αυτό τον τομέα και θα μπορούσαν κάλλιστα και την ανάληψη της 
ευθύνης για το μοντάρισμα του βίντεο να το κάνουν αυτοί οι πολιτιστικοί οργανισμοί που έχουμε. 

Επιπροσθέτως, επειδή πρόκειται για κάλυψη από το Eurosport και με δεδομένο ότι γίνεται 
πολλή κουβέντα για την λειτουργία της ΕΡΤ και της ΝΕΡΙΤ, να πούμε ότι αυτά τα ζητήματα 
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πρέπει να αποτελέσουν αντικείμενο εκμετάλλευσης από έναν δημόσιο φορέα επικοινωνίας και 
νομίζουμε ότι ο συνδυασμός αυτός θα ήταν ο καλύτερος, έτσι ώστε να υπάρχει και ανάδειξη των 
τοπικών δημοτικών υπηρεσιών και βεβαίως θα πρέπει να υπάρχει μια σχετική ανάδειξη των 
υπηρεσιών του δημοσίου φορέα προς τους Δήμους. Γι’ αυτό το λόγο δεν θα ψηφίσουμε. 

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του αντιδημάρχου τουρισμού Βασιλείου 
Λυκοστράτη; 

Μέλη: Ναι  
Λευκή ψήφο έδωσε ο δημοτικός σύμβουλος Α.Μαρκούλης 
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 25-5-2015 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου τουρισμού Βασιλείου 
Λυκοστράτη. 
2.- Τις υπ’ αριθ. 79 και 180/2015 αποφάσεις του Δ.Σ. 
3.- Ότι στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2015 και στον ΚΑ.02.15.6474.001 «Έξοδα 
τουριστικής προβολής-δράσεων του Δήμου Βέροιας» υπάρχει γραμμένη σχετική πίστωση.  
4.- Την με α/α καταχώρησης 381/25-5-2015 πρόταση ανάληψης υποχρέωσης. 
5.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας 
6.- Τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης), του άρθρου 
30 του Ν.3498/2006, καθώς και του άρθρου 158 του Ν.3463/2006.  
 

Αποφασίζει  
 

Α) Ομόφωνα: Εγκρίνει τη συζήτηση & λήψη απόφασης για το παραπάνω θέμα που δεν 
είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη. 

Β) Κατά Πλειοψηφία: Εγκρίνει τη δημιουργία: 1) Ενός βίντεο χρονικής διάρκειας τριάντα 
δευτερολέπτων, που θα προβληθεί από το τηλεοπτικό κανάλι Eurosport, με τα αξιοθέατα 
πολιτιστικής σημασίας των πόλεων Βέροιας, Κατερίνης και Λάρισας, οι οποίες θα φιλοξενήσουν 
αγώνες της τελικής φάσης του τουρνουά U19 European Championship 2015, 2) Ενός βίντεο 
χρονικής διάρκειας ενός λεπτού και τριάντα δευτερολέπτων, που θα προβληθεί από το τηλεοπτικό 
κανάλι Eurosport, με τα αξιοθέατα πολιτιστικής σημασίας των πόλεων Βέροιας, Κατερίνης και 
Λάρισας, οι οποίες θα φιλοξενήσουν αγώνες της τελικής φάσης του τουρνουά U19 European 
Championship 2015 και 3) Ενός βίντεο με τα αξιοθέατα πολιτιστικής σημασίας της πόλης της 
Βέροιας, του οποίου τα αποκλειστικά πνευματικά δικαιώματα θα έχει ο Δήμος Βέροιας, με σκοπό 
την αξιοποίησή του για την τουριστική προβολή του Δήμου. 

Γ) Εγκρίνει τη δαπάνη συνολικού ποσού 738,00€, όπως αυτή βεβαιώθηκε από την 
αρμόδια υπηρεσία του Δήμου με την με α/α καταχώρησης 381/25-5-2015 πρόταση ανάληψης 
υποχρέωσης και τη διάθεσή του από τον ΚΑ. 02.15.6474.001 «Έξοδα τουριστικής προβολής-
δράσεων του Δήμου Βέροιας» του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2015 για τον ανωτέρω 
σκοπό. 

ΑΔΑ: 6Π97Ω9Ο-ΠΗΡ



Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  305 / 2015 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης  Ε. Γκόγκα  
Θ. Αγγελίνας     
Χ. Κούτρας     
Β. Παπαδόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Α. Σιδηρόπουλος  Χ. Σταφυλίδου  
Δ. Κουλουριώτης  Ι. Σιδηρόπουλος  
Δ. Τραπεζανλής  Κ. Πιστοφίδης  
Σ. Διαμάντης  Ι. Καραγιάννης  
Γ. Σοφιανίδης  Ν. Αγγέλου  
Ν. Μωυσιάδης     
Π. Τσαπαρόπουλος     
Β. Λυκοστράτης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Ι. Χειμώνας     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Ε. Ιακωβίδου     
Χ. Γαϊτάνου     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Α. Σιακαβάρας     
Θ. Τέτος     
Ι. Κυρατλίδης     

Μ. Σουμελίδης     
Ν.  Τσιαμήτρος     
Ζ. Πατσίκας     
Γ. Γουλτίδης     
Ι. Παπαγιάννης     
Σ. Ελευθεριάδου     
Ν. Μπέκης     
Π. Παπαδίνα  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  29-5-2015 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Α. Μαρκούλης 
Σ. Στουγιάννος 
Γ. Μελιόπουλος 
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